(26475

T - z T TR TR
SR || EEEEEEEE e 2 E
5 8 —
WS g3 im
s R lalol L8 [sl3 13 | 2B | E|x
R L R -1
e N R HRE R sl=
e EEEEHE L EERE TE
gy HiS
s 80 82 El
TEE oy -
EE LI B
EE s 2
N < =

{55}

I I I I I I I I I I I I I IIIIIIT]




RuToR

WSTORE £V
Popis

[
T

= [l [ell=e]

—— % 0

VR15123C)_0000

W] T T Verion remedn Ferro
pravea vasuchs Festo
topper 6orz] everic | Semrars
rave T everic [ Sestava
ythova pracoEiE everic | Sestava
ot e graceuETE enerc | sestava

v vt | Foworova | poming:
EiSLO VYKRESU: MERITKO 15

50
NETOLEROZN. 27680

e oarun
wizev AUTomafizace vizualni

keytkovani

. 77200

feroRNAT. 0

PoDOBNOST.

TSI univ

onfroly

SAP T

150 2

st 2




2

HISTORIE REVIZ]

AUTOR

REV

POPIS

DATUM

Hodat

11.02.2022

A
B
C
D
6 |FOON453283 [1SO 8735 - 10 x 22| 1 |Valcovy kolik St 60HRC
5 (8108100432 DIN 912 - M12 x 45| 3 éroub s valcovou hlavou St 8.8
L |[FOON456576 |Liftig eye bolt L |Zavésné oko Generic DIN Elesa+Ganter
DIN 580-M10-ST 580-M10-ST E
3 |FOON6025T8 |VR75123CJ_1200 1 |Gripper Generic Sestava
2 |FOON6025N5 |VR75123CJ_ 1100 1 [Ram pod robota Generic Sestava
1 |FOON517544 |VR75123CJ_TX2-90| 1 [Robot TX2-90L Generic Staubli
L
POZ| sapC € VYKRESU _ |MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA [
o
@g@ €iSLO VYKRESU: MERITKO 1:10 b
p— c
VR75123CJ 1000 150 s
- NETOLE.ROZM. 2768-mK =
v =X
KONT: DATUM ULOZ.: - c
VYPR.: Hodat DATUM: 11.02.2022 |HM.: 203,16 kgFORMAT: A3 PODOBNOST:
NAZEV SAP €. LISTO 1

Robot

FOON6025T9 ST




2 5 6 8
HISTORIE REVIZi
AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat - 11.02.2022
A
B
C
D
7 [FOONL52622 ([DIN 912 - M6 x 30 12 éroub s valcovou hlavou St 129
6 [8105.051.005 |DIN 934 - M8 8 |Zestihranna matice St8 A2E
5 (8101201588 |DIN 125A - A 8,4 | 16 |Podlozka A2 E
4 [8108100100 |DIN 933 - M8 x 80 | 8 |Sroub Zestihranny St 8.8
3 |FOON6025NL |VR75123CJ_1120 Vzpéra St37
2 |FOON6025M8 |VR75123CJ_1101 Deska pod robota 11523 |BL 25x383x383 |FOON.L11.407
1 |FOON6025L3 |VR75123CJ_1110 1 [Ram pod robota St37
POZ| sAP L. €. VYKRESU MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA [
o
@g@ €iSLO VYKRESU: MERITKO 1:5 b
p— c
VR?5123C) 100 150 s
- NETOLE.ROZM. 2768-mK =
v =X
KONT: DATUM ULOZ.: - c
VYPR.: Hodat DATUM: 11.02.2022 |HM.: 68,17 kg| FORMAT: A3 PODOBNOST:
NAZEV SAP €. LISTO 1
d
Ram pod robota FOON6025N5 LsT 1




HISTORIE REVIZ]
POPIS [ DATUM
[ 07012022

2x45° (Lx)

38002 |
368 : _
@-

M12x1.75¥ Skrz(3x)
(@10.11)

A

Ra 16

190 +0.05

@10 H¥T 15

M10x1.5¥ Skrz(4x)
(#8.38)

@6.4VSkrz L_I@B1176.8(12x)

Cernéno
Hrany srazeny 0,5x45°

Ra 3,2
Netolerované polohy otvord +0,2mm AV 3 <\/>

1 [FOON6025M8 [VR75123C)_1101 | 1 [Deska pod robota [ 1523 [BL 25x383x383[FOON.4 11407
Poz| sap | E vikresu |MN] NAZEV [ zn.maT [ PoLoTOVAR | PozNAmMKA

] BOSCH Rl |77

NETOLE.ROZM. 2768-mK

KONT.: DATUM ULOZ: -

NMSIL WNLYA

VYPR.: Hodaé DATUM: 07.01.2022 |HM: 22,52 kq FORMAT: A2 PODOBNOST:
NAZEV SAP ¢ UsTO 1

Deska pod robota FOON6025M8 ust 1




1 I 2 I 3 I L [ 5 I 3 I 7 [ 8 I 9 [ 10 I 1 I 12
HISTORIE_REVIZT |

AUTOR [ Rrev | POPIS | DATUM |
Hodat -1 | owo02202 |
0 S0,
% %
A A
% %
S S
g 8
1
H = < - L
M16x2¥ Skrz {4x)
(@13.84)
B
N | =
3D pohled (1:5) o
3 — = R
= % % =
I % % ]
50 50
c 7 Polotovar FL 50x25-53 DIN EN 10219-2 - 50x50x5-895 (4x)

[=o.02
A-A(1:5)

2 L

J+—>
>

20

DIN EN 10219-2 - 50x50x5-380 (4x)

D
<N\
\=V/
%
\
Ps
o>
[

980
/

e
AN

£\
=
NS =7

1030
895

" —
65 | 65 | 380
N [ 1
2
~ 5 5
- “n
65 ) les) *
wn
. )
Polotovar FL 50x20-53 b 3

2l [l o
L L Svafit
[ 4 e
G ( N =l NatFit barvou RAL 9005 /Ra32 (V)
{ Netolerované polohy otvorl + 0,2mm
M6x1¥Skrz (12x) 7 [FOON§025L1 [VR5123C)_ 1115 | & [Kostka St37-2K_| FL 50x25-53 [8105.060.081
(B4.92) 6 [FOONSOZ5K9 |VR75123C) 116 | & |7ebro S137-2K_| FL 100x10x80 [8105.060.118
- S |FOONs025K8 |VR5123C) 13| 8 |Plech S137-2K_| BL 5x50x118_|FOON.4T1099
4 |FOON§025L2_|VR5123C) 12| & |Kostka St37-2K_ | FL 50x20-53 8105060195
= 3 |FOONS19303 |VR75123C) 418016 | 4 |Noha Generic 418016 |Alutec KK
2 [FOONLIL0TS |OIN EN 10219-2 - | & |Profil st37 50x50%5
506505 - 380
1 |FOONLTL05 [N EN 102192 - | & [Profil st37 50x50%5
506505 - 895
Poz| sapé RESU [MN AZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
" ( - =) BOSCH] FisLo VikRESU o GO
" - & DS Sl vRIsIac o 150
ﬁt - NETOLEROZM. 2768-nk
KONT. |DATuM ULOZ: -
VYPR: Hodai |DATUM 04.02.2022 ‘HM 38,40 kd FORMAT. Al PODOBNOST:
NAZEV SAP €. st 1
1 T 7 T 3 T A T S T 5 T 7 T 8 T g T Ram pOd robota FO0N6025L3 usT 1

NYSIL WNLYQ




HISTORIE REVIZI

POPIS

DATUM

17.12.2021

Poz. 6 prilepit do kapes poz. 5

Poz. 15 je pFipojeni poz. 5 ke gripperu

FOON450350

DIN 912 - M6x20

Sroub s valcovou hlavou

St 129

FOON452622

DIN 912 - M6x30

Sroub s valcovou hlavou

St 129

8108137515

ISO 7380 - M6x20

Sroub

St 129

FOON455000

ISO 7380 - M5x20

Sroub

St 129

FOON454831

ISO 8734 - 5x14

Valcovy kolik s
vnitfnim zavitem

St 60HRC

FOON.518.781

VR75123C)_193144
_GRLA-1 8-05-6-D

Skrtici

ventil

Generic

193144_GRLA-
1.8-05-6-0

Festo

FOON.518.469

VR75123CJ_SCHUNK
MMS
22-A-10V-M08

tidlo

Generic

MMS
22-A-10V-M08

Schunk

FOON517552

VR75123C)_Schunk-
0371402_PGN-plus
_100-1-AS

Gripper

Generic

0371402_PGN-
plus_100-1-AS

Schunk

FOON6025P1

VR?5123CJ_1207

Celist

1-4301

FL 60x30-193

8108.000.333

FOON6025N9

VR?5123CJ_1206

Vlozka

Vulkollan

TFL1,5-8,5x15

FOON.400.353

FOON6025P3

Celist

14220

FL 100x50-121

8108.000.192

FOON6025R7

VR75123CJ_1204

Deska

AlMgSi

FL120x20-148

8108.000.494

FOON6025R8

VR?5123CJ_1203

Deska

AlMgSi

FL 60x15-123

8101.100.973

FOON6025S3

VR?5123CJ_1202

Deska

AlMgSi

FL 120x15-84

8108.000.493

FOON6025T3

2
8
VR?5123CJ_1205 2
1
1
1
3

VR?5123CJ_1201

Zebro

AlMgSi

FL 100x10-148

8108.002.834

SAP €

€ VYKRESU  |MN

AZEV

ZN. MAT

POLOTOVAR

POZNAMKA

BOSE

CiSLO VYKRESU:

VRT51230)_1200

MERITKO 11

NETOLE.ROZM. 2768-mK

49

IS0

KONT.:

DATUM ULOZ: -

VYPR.: Hodat

DATUM: 17.12.2021 |HM: 4,75 kg | FORMAT:

A2

PODOBNOST:

NAZEV

Gripper

SAP ¢

FOON6025T8

LsTd 1

LsT 1

NMSIL WNLYA




1 2 3 A 5 6 7 8
HISTORIE REVIZ]
AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat - 10.12.2021
Al1:1) B(1:1) ,
\'P;o
_(10)» \\\/e*
X
N
})) Q A i
2 \ @5.3¥ Skrz(2x) @5.3VSkrz(2x)
Ra 1,6 \ _\\0 —_— —
O ¢ Ra 1,6 Ra 16 |
¢5 H?VS(ZX) ~ B O \\\\\"
0,05[c] - o4 o O/ @5 HTVSkrz(2x) fl</ @5 HI¥Skrz(2x)
\)l\ DANN L ] -(0,05(A @ 4-0,05/B
e SN e &y [ohok i ehoslel ||
ot e \3*\/ : — @ i
N wn %\“ ////
! g ' /// o un () c>
{_ =i H b
| ) i 3 10 & m C
< | - @ 3 D
o @ @
™~ /X N = e
1 D o L s
U /. / - L ] m o~ ]
e - m
% N
% = ,/ v J h\é‘,’/—/ ] Y
e s ” \
X g 2 Yo D
N\
B / S / " %
A Y
6L
2x45° (2x) Hrany sraZeny 0,5x45° R 337 E
+0 '
100 -4 Netolerované polohy otvorl +0,2mm \/ <\/>
1 [FOON6025T3 [VR75123C0 1201 | 1 [Zebro AIMgSi | FL 100x10-148 [8108.002.834
POZ| SAP L. €. VYKRESU _ |MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA [
@g@m €iSLO VYKRESU: MERITKO 11 g
- VR75123CJ 1201 150 =
- NETOLE.ROZM. 2768-mK 7
KONT DATUM ULOZ.: - g
VYPR.: Hodat DATUM: 10.12.2021 |HM.: 0.10 kg | FORMAT: A3 PODOBNOST:
NAZEV SAP €. LISTO 1
1 2 3 L Zebro FOON6025T3 LIST 1



http://I8108.002.83t

1 2 3 4 5 6 7 8

HISTORIE REVIZ]

AUTOR REV POPIS DATUM
Hodat - 10.12.2021
55 , 55
% | | | N M5x0.8¥ Skrz(4x)
@ - (@4.13)
f\ { N\ { \ r(
m o D
m
pk m N Ra 1,6
~N AU &
> @5 HIT5(4x)
I .
o ©) o] [@losab 3D pohled ( 1: 1)
m o~ :
" 0] ©
- 4 - J @6.4V Skrz(bx)
© O
N /
19 19
[55] 55
120 !
=3

12 41 41 12

Hrany srazeny 0,5x45°
. Ra 3,2
Netolerované polohy otvoru +0,2mm

o i
[Fa)
_(_'B_ _(_'B_ @ 1 |FooN602553 |VR75123C) 1202 | 1 |Deska AIMgSi | FL 120x15-84 |8108.000.493
g y . ) POZ| SAP L. €. VYKRESU _ |MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
| ve . vees
€iSLO VYKRESU: MERITKO 1:1
o @ | O - | @ BOSCH
- . - VR75123CJ 1202 150
\ / - NETOLE.ROZM. 2768-mK

Ra 1,6 KONT.: DATUM ULOZ.: _

¢10 H#¥3(2x) VYPR.: Hodat DATUM: 10.12.2021 |HM.: 0.1 kg | FORMAT: A3 PODOBNOST:

‘MSIL WNlvd |

NAZEV SAP ¢.: LsTO 1
= FOON6025S3

1 [ 2 [ 3 A Deska ST 1




1 2 3
HISTORIE REVIZI

AUTOR REV POPIS DATUM

Hodat - 10.12.2021

Ra 1,6

@10 H¥¥3(2x)

4-0,05/A|B

2x45° (4x)

‘MSIL WNlvd |

,I ! [}
& Qo o
0 “ " , E 3D pohled (1:1)
VRGNS &
\ - Jl J \ ! J \
@ © = 0 © 9
(33]
o
Ra 1,6 - [55] - [55] -
/
0,05(A / I I X
IE o -é AN\ P
(s AN N\ O
o] . . N - ! N o
b L ol 8
+ \{ ]7 \ U -
P 3 .
I € T ) e o Hrany srazeny 0,5x45° v/ﬁ \/
(o] . g . : g - Netolerované polohy otvorli +0,2mm
e B an D\ o
L 1 () "/ 1 |FOON6025R8 |VR75123CJ 1203 | 1 |Deska AMgSi | FL 60x15-123 [8101.100.973
POZ| SAP L. €. VYKRESU _ |MN. NAZEV ZN. MAT. | POLOTOVAR | POZNAMKA
33 33 {isLO VYKRESU: MERITKO 1:1
M5x0.8¥ Skrz(4x - BOS CHIRI R w
(PL.13) 55 55 - NETOLE.ROZM. 2768-mK
KONT.: DATUM ULOZ.: -
120 VYPR.: Hodat DATUM: 10.12.2021 |HM.: 0.10 kg | FORMAT: A3 PODOBNOST:
NAZEV SAP €. LISTO 1
1 2 3 L Deska FOON6025R8 LIST 1




HISTORIE REVIZ

POPIS

Tabulka dér

KOL'I;,AX OTAY POPIS

. 2x45° (4x)
28.2

145025

12

Al

(120)

Al

12

Al

12

Al

12

A1 > -55 mﬂ+
A2 -55 mllJ
A3 0 mm
AL 0 mm
—7 eal @5.3V Skrz
A6 -17.68
mm
A7 17.68
mm
A8 17.68
mm
A9 55 mm
A10 55 mm
B1 =55 mi
B2 -55 an
/ Ra 1,6
B3 0 mm
@5 H¥¥Skrz
B4 0 mm 0,05
BS 55 mm
B6 55 mm
a 125 m \vA Ra 16
@6 HIVSkrz
9] 25 mm|  [$[0.05A]

7 +0.2

S TIT 5

|~

0.5x45° (3x)

@32

Hrany srazeny 0,5x45°

Netolerované polohy otvorl + 0,2mm

/)|

1_[FOON6025R? [VR75123C) 1204 | 1 [Deska

[ AMgsi

[ FL120x20-148 [8108.000.49%

poz| . VYKRESU |MN.] AZEV | ZN.MAT. | POLOTOVAR | PoZNAMKA
€iSLO VYKRESU: MERITKO 11
- BOSCHIENT R
NETOLE.ROZM. 2768-mK
KONT.: DATUM ULOZ: -
VYPR: Hodai DATUM: 10.12.2021 |HM.: 0,36 kg | FORMAT: A2 PODOBNOST:
NAZEV SAP ¢ LsTO 1

FOON6025R? T

‘MSIL WNLva




HISTORIE REVIZ]
POPIS [ DATUM
[ 09.12.2021

Ra 1,6

@10 HFT3(2x)

[{0,05[A]

(85.6)

(50) Bo4TSkrz (2x) |

17.8£0.1 17.8x0.1

A-A(1:1) 30 pohled (1: 1)
A __.l Plati pro vSechny kapsy

15x45°

o

4L2+0.01

5x45° (2x)

Cernéno
Hrany sraZeny 0,5x45°

Netolerované polohy otvorl + 0,2mm

Kaleno HFEE 56+4 Ra 3,2
Cementovano do hl. 0,6-0,8

1 [FoON6025P3 [VR75123CJ 1205 [ 1 [Celist [ 1 220 ] FL 100x50-1218108.000.192
Poz| saPE | € vYkREsU [MN] AZEV [ zn.MAT. | POLOTOVAR | pozNAMKA

N @g@ﬁ ﬁ/lSRLYOS%R[EJSﬁ 205 MERITKO 11 .

NETOLEROZM. 2768-mK

KONT.: DATUM ULOZ.:

VYPR.: Hodat DATUM: 09.12.2021 |HM: 0,96 kg | FORMAT: A2 PODOBNOST:
NAZEV SAP €. st 1

Ee[isf FOON6025P3 usT 1

000Z10°L0 *NMSIL WNLYQ




HISTORIE REVIZ]
POPIS [ DATUM
[ 03122021

B6.6VSkrz (2x)—

3D pohled (1: 1)
Ra 16

2x45° (2x)
@10 H71¥3(2x)

[[0,05[(]

R min (2x)

w

R min (2x)

50.5+0.01

=— A
9_ / Hrany sraZeny 0,5x45° =37
| —on ‘\ Netolerované polohy otvord +0,2mm V ' <¢>

1_[FOON6025P1 [VR75123C) 1207 [ 1 [Celist [ 1-4301 ] FL 60x30-193 [8108.000.333
Poz| sap | E vikresu |MN] AzEV [ zn.maT [ PoLoTOVAR | PozNAmMKA

| @ zoscl [ [,

NETOLE.ROZM. 2768-mK

] 2x45° (2x)

NMSIL WNLYA

KONT.: DATUM ULOZ: -

|<_ A VYPR.: Hodaé DATUM: 03.12.2021 |HM: 0,46 kg | FORMAT: A2 PODOBNOST:
NAZEV SAP €. LSt 1

Eelisf FOON6025P1 usT 1




HISTORIE REVIZI

POPIS

DATUM

18.02.2022

(2090)

FOON6025X0

VR?5123CJ_5400

Dvefe

Generic

Sestava

FOON6025X1

VR?5123CJ_5300

Vypli

Generic

Sestava

FOON6025X6

VR?5123CJ_5200

1
1
2

Generic

Sestava

FOON6025X5

VR?75123CJ_5100

1

Vypli
Ram

Generic

Sestava

SAP €

€. VYKRESU

MN.

AZEV

ZN. MAT

POLOTOVAR

BOSEH

€iSLO VYKRESU:

VR51230)_5000

MERITKO 1:10

NETOLE.ROZM. 2768-mK

IS0

KONT.:

DATUM ULOZ: -

VYPR.: Hodat

DATUM: 18.02.2022 |HM: 109,34

GFORMAT

A2

PODOBNOST:

NMSIL WNLYA

NAZEV

Ochranné oploceni

SAP ¢

FOON6025X

LsTd 1

LsT 1




